



# MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

[www.primariaroman.ro](http://www.primariaroman.ro)

Tel. 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604

ROMAN VODĂ MUSAT

Emitent: Cabinet primar

[consilier1@primariaroman.ro](mailto:consilier1@primariaroman.ro)

26 martie 2018

## Comunicat de presă

***Ref: Prelungire perioadă de desfășurare a concursului „Romanul, curat și verde”, ediția a IX-a”***

În această perioadă se află în derulare concursul anual de curățenie de primăvară, scopul acestei acțiuni fiind salubritatea și înfrumusețarea cât mai multor spații din municipiu - zonele verzi, părculețele de joacă, aleile dintre blocuri, parcările, platformele gospodărești, căi de circulație rutieră și pietonală, grădini și balcoane. Ținând cont de faptul că, în săptămâna precedentă, vremea nu a fost prielnică activităților vizate în cadrul concursului, conducerea Primăriei municipiului Roman a prelungit perioada de desfășurare a competiției, pentru a da șansa tuturor participanților să își ducă la bun sfârșit planul cu care s-au înscris în concurs. Astfel, perioada de desfășurare a concursului va fi prelungită până pe data de 27 aprilie 2018.

Anul acesta s-au înscris la concurs 8 instituții de învățământ, 30 asociații de proprietari, 2 O.N.G.-uri, 2 persoane juridice și 2 persoane fizice.

Câștigătorii vor fi desemnați de primarul municipiului Roman, în urma verificărilor efectuate de comisia implicată în concurs și care este formată din: Irina Mariana Scorțanu – șef Birou Monitorizare Mediu, Carmen Mihăilă – inspector Poliția Locală – Compartiment Control Mediu, Doinița Alexa – inspector Compartiment Îndrumare Asociații de Proprietari, Mihaela Clapa – inspector Serviciu Organizare Evenimente, Cultură, Culte, Învățământ, Mass Media și I.T. și Mihaela Bercuță – referent specialitate Serviciul Administrare Parcuri, Sere și Spații Verzi.

Pentru fiecare categorie de participanți se vor acorda următoarele premii:

Locul I – motociclete;

Locul al II-lea – roabă cu unelte de grădărit;

Locul al III-lea – set unelte de grădărit;

Mențiuni – Paulownia la ghiveci.